

## *Консультация для родителей Тестоластика - это увлекательно!*

*Тестоластика или лепка из солёного теста – очень занимательное занятие. Им вполне могут увлечься не только дети, но и взрослые. Лепка — это одно из любимейших занятий детей.*

*Кроме очевидного творческого самовыражения, малыши также развивают гибкость и подвижность пальцев, точность и координацию движений, что способствует улучшению речи, развивает мелкую моторику рук, воображение, формируются и развиваются навыки ручного труда. Ребенок приобретает новый сенсорный опыт — чувство пластики, формы.*

*Подделки из теста станут оригинальным подарком родным и друзьям.*

*Лепят везде и все, и это неудивительно, ведь лепить - большое удовольствие и радость.*

*Влияние занятий декоративной лепкой (тестоластикой) на развитие ребенка широко. Работа в этой технике способствует творческому развитию детей, а так же развивает память, наблюдательность, любознательность, сообразительность, восприятие, внимание, мышление, обогащается словарный запас. При изготовлении работ не потребуются дефицитные материалы, всё, что нужно – найдётся дома на кухне.*

*Рецептов солёного теста много.*

*Я поделюсь своим, который использую сама:*

- 1 стакана соли*
- 2 стакана муки*
- 2 столовых ложки крахмала*
- 2 столовых ложки обойного клея «Момент»*
- 2 столовых ложки растительного масла*
- 1 стакан холодной воды*

*Смешать муку, соль, крахмал, клей. Добавить воду и вымесить крутое тесто. Воды немного, поэтому придётся потрудиться руками.*

